	О проведении оценки регулирующего воздействия 




СООБЩЕНИЕ


	Отдел экономики Администрации Конаковского района Тверской области (далее – Отдел), в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых отраслевыми (функциональными) органами администрации Конаковского района Тверской области, экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Конаковский район» Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным Решением Собрания депутатов Конаковского района от 27.02.2018 № 378,  рассмотрел следующий пакет документов:
- проект постановления Администрации Конаковского района Тверской области «Об утверждении Порядка предоставления грантов на организацию (развитие) собственного дела» (далее - проект НПА).
- сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта НПА (далее – сводный отчет).
Проект разработан в соответствии  со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяет механизм и условия предоставления из бюджета Конаковского района грантов, а также регламентирует отчетность об использовании указанных средств.
Исходя из вышеизложенного, считаем обоснованным принятие решения о подготовке Проекта.
При разработке данного Проекта учитывались интересы физических и юридических лиц.
[bookmark: _GoBack]Гранты предоставляются с целью увеличения числа субъектов малого и среднего предпринимательства и их поддержки. 
По результатам рассмотрения проекта и сводного отчета установлено, что при подготовке проекта разработчиком соблюден порядок проведения оценки регулирующего воздействия, предусмотренный пунктами 6 – 26 Порядка.
На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта с учетом информации, представленной в сводном отчете, считаем, что в отношении проекта может быть сделан вывод об отсутствии в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.
В связи с вышеизложенным уведомляем о том, что проект имеет низкую степень регулирующего воздействия, и подготовка заключения об оценке регулирующего воздействия в отношении Проекта не требуется. 
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