Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта
Администрация Конаковского района
уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта в целях обеспечения открытости и доступности информации об основных положениях документов стратегического планирования Конаковского района.
	Проект нормативного правового акта: 
Проект постановления Администрации Конаковского района Тверской области «О внесении изменений в Постановление Администрации Конаковского района Тверской области от 11.12.2017 № 718 «Об утверждении муниципальной программы Муниципального образования «Конаковский район» Тверской области «Развитие транспортного комплекса и дорожного хозяйства Конаковского района» на 2018 - 2022 годы»

 Разработчик проекта нормативного правового акта: 
Жилищно-коммунальный отдел администрации Конаковского района 
Сведения о месте размещения документов:
сайт http://konakovoregion.ru  раздел «Общественное обсуждение проектов документов стратегического планирования»
Сроки проведения публичных консультаций: 
со 29 ноября 2018 года по 06 декабря 2018 года.
Способ направления ответов: 
направление по электронной почте:
koneconom@mail.ru в виде прикрепленного файла.
Контактное лицо по вопросам отправки предложений: 
Заместитель заведующего жилищно-коммунальным отделом администрации Конаковского района Смитюх В.И., тел. 8(48242) 49-781 (169).
Прилагаемые документы: 
Проект постановления Администрации Конаковского района Тверской области «О внесении изменений в Постановление Администрации Конаковского района Тверской области от 11.12.2017 № 718 «Об утверждении муниципальной программы Муниципального образования «Конаковский район» Тверской области «Развитие транспортного комплекса и дорожного хозяйства Конаковского района» на 2018 - 2022 годы»  с пояснительной запиской


