Пояснительная записка
к проекту Постановления Администрации Конаковского района Тверской области 
«Об утверждении Порядка предоставления грантов на организацию (развитие) собственного дела»

Проект Постановления подготовлен с целью утверждения порядка предоставления из бюджета Конаковского района грантов Субъектам предпринимательства  на территории Конаковского района Тверской области для финансового обеспечения (возмещения) затрат на организацию (развитие) собственного дела .
Порядок предоставления грантов на организацию (развитие) собственного дела (далее - Порядок) разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяет механизм и условия предоставления из бюджета Конаковского района грантов, а также регламентирует отчетность об использовании указанных средств.
Гранты предоставляются за счет средств бюджета Конаковского района, предусмотренных на соответствующий финансовый год и плановый период в рамках муниципальной программы МО «Конаковский район» Тверской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Конаковском районе» на 2018-2022 гг.
Целью предоставления грантов является  увеличение Субъектов малого  предпринимательства в Конаковском районе и их поддержка. 

