СВОД
замечаний и (или) предложений, поступивших в рамках проведения 
общественного обсуждения муниципальной программы МО «Конаковский район» Тверской области  «Муниципальное управление и гражданское общество Конаковского района» на 2021 – 2025 годы

Период проведения общественного обсуждения: с 01.12.2020 по 08.12.2020 
Предмет общественного обсуждения: Проект Постановления Администрации Конаковского района Тверской области «Об утверждении муниципальной программы МО «Конаковский район» Тверской «Муниципальное управление и гражданское общество Конаковского района» на 2021 – 2025 годы».
Разработчик: муниципальное казенное учреждение «Организация бухгалтерского и планово-экономического обслуживания» муниципального образования «Конаковский район» Тверской области.
Способ информирования общественности:
Проект Постановления Администрации Конаковского района Тверской области «Об утверждении муниципальной программы МО «Конаковский район» Тверской «Муниципальное управление и гражданское общество Конаковского района» на 2021 – 2025 годы» размещен на официальном сайте Администрации Конаковского района Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Общественные обсуждения».
Результаты общественного обсуждения:
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту Постановления Администрации Конаковского района Тверской области «Об утверждении муниципальной программы МО «Конаковский район» Тверской «Муниципальное управление и гражданское общество Конаковского района» на 2021 – 2025 годы» не поступило.
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