Свод предложений,
поступивших по результатам проведения публичных консультаций
по проекту постановления администрации
Конаковского района Тверской области
«Об утверждении Порядка предоставления грантов на организацию (развитие) собственного дела»
(далее – Проект)

25.05.2018

В соответствии с требованиями п.6 раздела II Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых отраслевыми (функциональными) органами администрации Конаковского района Тверской области, экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Конаковский район» Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного Решением Собрания депутатов Конаковского района от 27.02.2018 № 378, отделом экономики Администрации Конаковского района с 16 по 23 мая 2018г. проведены публичные консультации по проекту Постановления администрации Конаковского района Тверской области «Об утверждении Порядка предоставления грантов на организацию (развитие) собственного дела».
 О проведении публичных консультаций по Проекту (далее– публичные консультации) были извещены следующие заинтересованные органы, организации, лица (уведомления о проведении публичных консультаций были направлены на электронные адреса):
1.  Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области.
2. Общественный представитель Уполномоченного по правам предпринимателей  Тверской области в Конаковском районе.

Также было проинформировано предпринимательское сообщество о начале публичных консультаций через официальную группу «ВКонтакте».


В результате проведения публичных консультаций предложений не
поступило.

