УВЕДОМЛЕНИЕ

об отсутствии предложений по нормативным правовым актам
в рамках проведения экспертизы

В соответствии с требованиями раздела III Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых отраслевыми (функциональными) органами администрации Конаковского района Тверской области, экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Конаковский район» Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного Решением собрания  депутатов Конаковского района от 27.02.2018г. №378, на основании пункта 1 Ежегодного плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования  «Конаковский район» Тверской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности  на 2020 год, отделом экономики администрации Конаковского района Тверской области (далее – Отдел экономики) организовано проведение публичных консультаций в отношении постановления Администрации Конаковского района Тверской области от 11.09.2019 № 581 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидий на организацию (развитие) собственного дела», в рамках муниципальной программы МО «Конаковский район» Тверской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Конаковском районе» на 2018 - 2022 годы».  
О начале публичных консультаций и сроках приема предложений и замечаний относительно положений нормативных правовых актов Отделом экономики проинформированы: Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тверской области, субъекты малого и среднего предпринимательства. Информация о публичных консультациях размещена на официальном сайте МО «Конаковский район» Тверской области. 
Публичные консультации проведены в срок с 16 ноября 2020 года по 16 декабря 2020 года.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что в ходе проведения публичных консультаций по данному нормативному правовому акту замечаний правоприменительной практики, а также предложений о внесении изменений в правовое регулирование, предусмотренное нормативными правовыми актами, в адрес Отдела экономики администрации Конаковского района не поступило, уведомляем об отсутствии оснований для внесения изменений в Постановление Администрации Конаковского района Тверской области от 11.09.2019 № 581 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидий на организацию (развитие) собственного дела», в рамках муниципальной программы МО «Конаковский район» Тверской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Конаковском районе» на 2018 - 2022 годы». 
